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SCHEMA N° 15

21 Alfternatif @ réaction

Peut-on, avec le minimum de frais, obienir sur 3
lampes le maximum de rendement ? Nous avons résolu
ce probléme en langcant un récepteur a amplification
directe, comprenant une ftrigrille détectrice (6J7), une
penthode amplificalrice de puissance (6F() et une re-
dressecuse biplaque (5Y3), dont le moins gu’on puisse
dire est qu’il est puissant et d’'unc pureté remarquable ;
notre but a été de ramener cet appareil 4 sa plus sim-
ple expression tout cn lui conservant ses principales
qualités et 4 n’utiliser en matériel que le striect néces-
saire sans comprometire un seul instant la valeur de
P'ensemble.

Le montage est d’une simplicité a la portée d'un dé-
butant ; sa mise au point se réduit au réglage des trim-
mers placés aun sommet des deux condensateurs varia-
bles, I'acerochage par potentiemétre permet d’amener
la puissance progressivement sans heurts ni hurlements.

Lorsque vous aurez construit ce poste, mettez-le dans
une belle et large ébénisteric em conireplagué ¢pais,
munissez-ic d’'un dynamigue de qualité et conviez vos
amis 4 écouler votre appareil sans leur faire connaitre
ses caractéristigues ; apreés guelques minutes d’audi-
tion sur uae bonne station, dites-leur que voire récep-
tear comporte 6-7 lampes, pas un ne songera a vous

contredire, tellement I'illusion sera grande ; et quand
vous avouerez qu’il n’en possé¢de que 3, dont unc valve,
vous verrez leur ¢tonnement et lewr curiosité ; il en
est ainsi de tous les récepteurs modernes a4 amplifica-
tion direcie, quand ils sont, comme I¢

concus techniguement avec du bon matériel.

MATERIEL NECESSAIRE : 1 chassis, 17,50 ; 1 trans-
fo, 41,56 ; 1 CV. 2x 0,46, 13 fr. ; 1 cadran, 9,50 ; 1 2x3
mf, 14,50 ; 1 jeu bobinages, 18 fr. ; 3 boutens, 3 fr. ; 1
potentiometre 50.000 avec interrupteur, 9,25 ; 3 sup-
poris octal, 3 fr. ; 1 support 4 broches américain, 1 fr. ;
1 conlacteur, 1 galette, 4 circuits, 3 positions, 6,50 ; |
plaquelte répariiteur secteur, 1 fr. ; 1 plaquelte P. U,
1 fr. ; 1 plaguette Al. A2, T, 1 fr. ; 1 relai 3 cosses,
0,50 ; 1 cordon secleur, 3 fr. ; b résistances, 450, 250.000,
1 még. 5, 2 de 500.000, 5,50; condensateurs, 21 fr.: 1/159)
em., 2/0,i mf, i/3.000 cm., 2/566 cm., 1/6.000, 1/10.000,
1/1.000, 1/25 mf 50 v., 2 ajustables 259 cm. s./stéatite |
fil américain, soudure, vis, écrous, clix, cavalier : 10 fr.:
lampes 6J7, 6F6, 5Y3, 7450 ; dymamique 16 cm., 38 {r. ,
21 cm., 80 et 60 fr. ; ¢hénislerie, 95 £r. ; ciblage & fagon,
75 fr.
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